

Javaslat a

„[nemzeti érték megnevezése]”

[települési/tájegységi/megyei/külhoni magyarság] értéktárba történő felvételéhez

Készítette:

Csász Attila. (név)

..... Csász Attila (aláírás)

Pápa, 2020. 03. 03. (települési dátum)

(P. H.)



I.

A JAVASLATTEVŐ ADATAI

1. A javaslatot benyújtó (személy/intézmény/szervezet/vállalkozás) neve:
Csász Attila MÉE. Pápai csoport tagja.
2. A javaslatot benyújtó személy vagy a kapcsolattartó személy adatai:
Név: Csász Attila
Levelezési cím: 8500 Pápa Korvin u. 37.
Telefonszám: 06-20/770-0903
E-mail cím: csasz60@gmail.com

II.

A NEMZETI ÉRTÉK ADATAI

1. A nemzeti érték megnevezése: Magyar Éremgyűjtő Egyesület Pápai Csoportja
2. A nemzeti érték szakterületenkénti kategóriák szerinti besorolása
 agrár- és élelmiszergazdaság egészség és életmód épített környezet
 ipari és műszaki megoldások kulturális örökség sport
 természeti környezet turizmus
3. A nemzeti érték fellelhetőségének helye: Huszár Közösségi Ház 211-es terem.
4. Értéktár megnevezése, amelybe a nemzeti érték felvételét kezdeményezik
 települési tájegységi megyei külhoni magyarság
5. A nemzeti érték rövid, szöveges bemutatása, egyedi jellemzőinek és történetének leírása:
50 éve, 1970. október elsején alakult meg a Magyar Éremgyűjtő Egyesület Pápai csoportja dr. Répásy Gyula, Büki Ferenc, Schweighoffer Domonkos, dr. Gémes György és dr. Ór Tibor kezdeményezésére (sajnos az 5 alapító tag már nem él).

Lóky György már 1981-ben javasolta, hogy a Pápaiak is szervezzenek éremgyűjtő találkozókat. A terv 1982 márciusában megvalósult, elnevezése Bakonyvidéki Éremgyűjtő Találkozó lett. Helyszínei: 1987-ig a Helyőrségi Klubban 2000-ig a JMK épületében, 2001-től a Petőfi Gimnáziumban. Az idei évben kerül sor 39. Bakonyvidéki Éremgyűjtő Találkozóra.

PÁPAI POLGÁRMESTERI HIVATAL KÖZPONTI IKTATÓ	
ÉRKEZETT:	2020-03-10
Ügyszám:	A01/200-9/20
Melléklet: db	Ügyintéző: Horváth H.

Horváth H.

2020.03.03.

pr. Bl

2020-03-03
Hj

A Pápai Történelmi Játékok rendezvénysorozatához csatlakozva az éremgyűjtők 1999-től Érem-és fegyverbörze néven újabb gyűjtőtalálkozót szerveznek évente. Mindkét rendezvény országos hírű és látogatottságú.

A Magyar Éremgyűjtő Egyesület 20. Vándorgyűlésére Pápán 1990 augusztusában került sor.

2006 augusztusában újabb, a 36. vándorgyűlés megtartását vállalta a pápai csoport.

Idén, 2020. április 5.-én a 39. Bakonyvidéki Éremgyűjtő Találkozót, valamint augusztus 16.-án a 20. Érem- és Fegyverbörze (Hősök Napjához csatlakozva) országos rendezvényeinket és október 03.-án ünnepeljük megalakulásunk 50. évfordulóját.

Az elmúlt évtizedekben számtalan kiállítást rendeztek közművelődési és közoktatási intézményekben. Numizmatikai és történelmi tárgyú előadásokat tartottak a felkéréseknek mindig eleget tettek.

6. Indoklás az értéktárba történő felvétel mellett: A csoport az elmúlt 50 év alatt számtalan embernek szerzett örömet kiállításokkal, könyvekkel, előadásokkal legyen az csak érdeklődő vagy szakköri tag, valamint ezzel is elismerni a kör 50 éves tevékenységét és erőt adni a fiatalabb generációnak, ennek a nemes feladatnak a folytatásához.

7. A nemzeti értékkel kapcsolatos információt megjelenítő források listája (bibliográfia, honlapok, multimédiás források): H. Szabó Lajos: Harminc éves a szervezett érem gyűjtés Pápán, Pápa TV, Pápai Hírlap.

8. A nemzeti érték hivatalos weboldalának címe:

III.

MELLÉKLETEK

1. Az értéktárba felvételre javasolt nemzeti érték fényképe vagy audiovizuális-dokumentációja: Csatolva.

2. A Htv. 1. § (1) bekezdés j) pontjának való megfelelést valószínűsítő dokumentumok, támogató és ajánló levelek

3. A javaslathoz csatolt saját készítésű fényképek és filmek felhasználására vonatkozó hozzájáruló nyilatkozat: A felhasznált képek, dokumentumok saját készítésűek, nyilvános felhasználásukhoz hozzájárulok.

Pápa, 2020. március 03.

Tisztelettel:


(Csósz Attila)

Ajánlás a Magyar Éremgyűjtő Egyesület Pápai Csoportjának a Települési Értéktárba történő felvételéhez.

Gyerekkorom óta a numizmatika a kedvencem. 1995 óta vagyok a csoport tagja. Itt nincsenek generációs problémák. Az érmek (pénzek) gyűjtésével sok ismeretanyag halmozódik fel akaratlanul is legyen az történelem vagy földrajz. A hétfői szakkörön sokat beszélgetünk, rengeteg információt osztunk meg egymás között. A mai rohanó világban is kell egy kis pihenőt tartani és emberekkel összejönni. Statisztikailag bizonyított, hogy akinek hobbija van és közösségekbe jár tovább él. Ez látszik is a tagság átlag életkorán. Javaslom az értéktárba felvételt, mert nem csak a kultúra, de az egészség is érték. Aki teheti, menjen közösségbe. Megéri.



Cseke Lajos

MÉE. Pápai Csoport tagja

Pápa, március 02.

Ajánlás a Magyar Éremgyűjtő Egyesület Pápai Csoportjának a Települési Értéktárba történő felvételéhez

A MÉE. Pápai Csoportjának 2005 óta vagyok a tagja. Mindig nagy örömmel megyek a hétfői klubnapokra. Én a Pápai képeslapokat és a régi rádiókat gyűjtöm, de a csoport tagjaival régi barátságot ápolok. lehet érezni a közösség építő erejét. Együtt szervezzük az országos összejöveteleket. Együtt megyünk az előadásokra, kiállításokra és magánéletben is segítjük egymást. Csak az tudja ezt átérezni, akinek van hobbija és egy csoporthoz is tartozik. Kevés dolog van, amit 77 évesen is 100 %-an lehet művelni. Ez az. Mindenkinek csak ajánlani tudom. A települési értéktárba a csoport felvételét is.

Pápa, március 02.



Horváth Lajos

MÉE. Pápai Csoport tagja

